

青海2025年消费品以旧换新活动来了

本报讯(记者 小蕊)日前,省商务厅发布关于开展2025年消费品以旧换新活动的公告,2025年青海省将围绕汽车报废更新、汽车置换更新、家电以旧换新、数码产品购新、家装消费品换新、电动自行车以旧换新,全面开展消费品以旧换新活动。

2025年消费品以旧换新活动执行时间自2025年1月1日起至2025年12月31日止。汽车以旧换新:从2025年1月1日起,一个自然年内一名消费者只能申请享受一次汽车报废更新补贴和一次汽车置换更新补贴;同一新车只能申请享受一次报废更新补贴或置换更新补贴。

汽车报废更新:2025年1月1日(含当日,下同)至2025年12月31日期间,对个人消费者报废2012年6月30日前(含当日,下同)注册登记的汽油乘用车、2014年6月30日前注册登记的柴油及其他燃料乘用车,或2018年12月31日前注册登记的的新能源乘用车,并在青海省内购买乘用车新车的,给予汽车置换更新补贴。购买新能源乘用车单台补贴1.5万元,购买燃油乘用车单台补贴1.3万元。个人消费者按《通知》标准申请补贴,转让的既有乘用车登记在本人名下时间最迟不得晚于2025年1月5日。

汽车置换更新:2025年1月1日至2025年12月31日,对个人消费者转让登记在本人名下乘用车并在青海省内购买乘用车新车的,给予汽车置换更新补贴。购买新能源乘用车单台补贴1.5万元,购买燃油乘用车单台补贴1.3万元。个人消费者按《通知》标准申请补贴,转让的既有乘用车登记在本人名下时间最迟不得晚于2025年1月5日。

家电以旧换新:对个人消费者在青海省内购买2级及以上能效或水效标准的冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机、微波炉、净水器、洗碗机、电饭煲12类家电产品给予以旧换新补贴。其中,对2级能效或水效标准的产品,给予产品实际销售价格15%的补贴,对购买1级能效或水效标准的产品,给予产品实际销售价格20%的补贴。每位消费者每类产品可补贴1件(空调产品最多可补贴3件),每件补贴不超过2000元。

数码产品购新:对个人消费者在青海省内购买手机、平板和智能手表手环3类数码产品(单件销售价格不超过6000元),按照实际销售价格的15%给予补贴,每位消费者每类产品可补贴1件,单笔上限不超过500元。

家装消费品换新:对个人消费者开展旧房装修、厨卫等局部改造、居家适老化改造、智能化改造过程中购置所用物品和材料给予补贴。具体标准以即将正式发布的《青海省2025年消费品以旧换新实施细则》为准。

电动自行车以旧换新:在青海省内交售用于报废的老旧锂离子电池电动自行车并换购铅酸蓄电池电动自行车的个人消费者补贴600元,换购其他类型电动自行车补贴500元,每位消费者可享受1次补贴。

推动商务高质量发展

省总工会向西藏总工会捐赠50万元应急救灾资金

本报讯(记者 晴空)1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震后,青海省总工会认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,高度重视、紧急部署,发扬工人阶级团结友爱品格,向西藏自治区总工会捐赠50万元应急救灾资金,帮助受灾职工群众渡过难关、重建家园。

西宁市安全隐患举报受理情况日报

1月9日,西宁市共收到安全隐患举报38件,其中12345政务服务便民热线接收举报23件,西宁市消防救援支队接收举报15件,主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报电话: 0971-12345 安全生产举报电话: 0971-8230155 消防安全举报电话: 0971-6333599

市政协十五届二十一次常委会议召开

本报讯(记者 王琼)1月10日,市政协十五届二十一次常委会议召开。市政协党组书记、主席洛珠南杰主持并讲话,副主席满开清、杜萍、李晓、全武、尉宝山、刘海云,秘书长卢东江及常委会组成人员出席会议。

会议审议通过关于召开西宁市政协十五届六次会议的决定;通过西宁市政协十五届六次会议议程、日程(草案);通过提交西宁市政协十五届六次会议的政协第十五届西宁市委员会常务委员会工作报告、报告人名单;通过提交西宁市政协十五届六次会议审议的政协第十五届西宁市委员会常务委员会关于政协十五届四次会议以来提案工作情况的报告、报告人名单;通过市政协十五届六次会议

各次会议执行主席和主持人名单、各小组召集人名单;通过市政协十五届六次会议提案审查委员会名单;通过关于授权主席会议审议通过政协第十五届西宁市委员会常务委员会第二十二次会议未尽事宜的决定;听取市政协常委述职、各专门委员会工作汇报;审议有关人事事项。

会议指出,一年来,市政协及其常委会在中共西宁市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极践行全过程人民民主理念,以责任担当践行初心使命,以理念创新推动实践创新,不断开创新时代我市政协工作新局面,在推进全市经济社会高质量发展中贡献了智慧和力量。

会议强调,要提高政治站位、深化认识,切实增强开好大会的责任感和使命感,积极发挥人民政协制度优势作用,践行全过程人民民主,更好把党的决策部署转化为社会各界的共同意志与自觉行动,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议要求,一要精心组织、周密安排,高质量、高水平做好全会各项筹备工作。二要加大工作力量统筹,实行专班运作,优化工作方案,抓好综合协调。三要提升协商建言质量,把好提案质量关、大会发言关、会议文稿关、舆论引导关。四要严明纪律,严格遵守相关制度规定,弘扬风清气正的会风。

政协第十五届西宁市委员会常务委员会关于召开中国人民政治协商会议第十五届西宁市委员会第六次会议的决定

(2025年1月10日政协第十五届西宁市委员会常务委员会第二十二次会议通过)

中国人民政治协商会议第十五届西宁市委员会常务委员会第二十二次会议决定:中国人民政治协商会议第十五届西宁市委员会第六次会议,于2025年1月24

日至26日在西宁召开。

建议会议的主要议程是:1.听取和审议政协第十五届西宁市委员会常务委员会工作报告;2.听取和审议政协第十五届西宁市委员

会常务委员会关于十四届四次会议以来提案工作情况的报告;3.列席西宁市第十七届人民代表大会第七次会议,听取并讨论市人民政府工作报告及其他有关报告;4.其他。

市纪委监委召开全市纪检监察工作务虚会

本报讯(特约记者 贾权军)1月9日,市纪委监委召开全市纪检监察工作务虚会,进一步理清工作思路、找准短板不足,强化务实举措,认真谋划2025年工作,推动纪检监察工作高质量发展。市委常委、纪委书记、市监委主任牛得海主持会议并讲话。

会议指出,纪检监察机关是党内监督专责机关,是党的纪律部队,是全面从严治党的重要力量,担负着管党治党的重要使命。纪检监察干部要始终做自我革命的表率、遵规守纪的标杆,必须政治忠诚、实干担当,增强本领、敢斗善斗、正风肃纪,从严从紧、步调一致、严守纪律、高质高效,为全市经济社会高质量发展保驾护航。

会议强调,要认清形势,搞清楚“为什么”要持续推进全面从严治党。习近平总书记在中央纪委四次全会上指出“当前反腐败斗争形势仍然严峻复杂。腐败存量

尚未清除,增量还在持续发生,铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨繁重”,要始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着,保持战略定力和高压态势,一步不停歇、半步不退让,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚决打好这场攻坚战、持久战、总体战。要明确目标,搞清楚全面从严治党“干什么”。全面贯彻二十届中央纪委四次全会关于全面从严治党从政治和反腐败斗争部署新要求,对标看齐中央纪委、省纪委监委最新工作要求,着力抓实政治监督,推动具体化、精准化、常态化;着力抓紧纪律建设,促使存戒惧、知敬畏、守底线;着力抓细作风建设,坚持常抓不懈、久久为功;着力抓严惩贪腐,做到无禁区、全覆盖、零容忍;着力抓好政治巡察,真发现问题、发现真问题;着力抓准改革工作,推进规范化、法治化、正规化;着力抓主体责任落实,带头知责、担责、履

责;着力抓强自身建设,切实忠诚干净担当、敢于善于担当,全力打造“清风夏都”品牌,推动全面从严治党向纵深发展。要注重方法,搞清楚“怎么干”。坚持问题导向、紧盯目标任务、聚焦使命责任,以高站位、强担当、快节奏、新打法、严纪律、真本领,推动在信访工作上取得新成效,在监督检查上取得新进展,在审查调查上取得新飞跃,在案件管理上取得新突破,在案件审理上取得新提升,在政治巡察上取得新作为、在服务保障上取得新起色。

会议要求,全市纪检监察干部要认真践行“干部要干、思路要清、律己要严”的要求,建设一流的班子、带出一流的队伍、形成一流的作风、干出一流的业绩、树立一流的形象,做到政治过硬、担当过硬、本领过硬、纪律过硬、作风过硬,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

我省综合应急能力水平实现新突破

本报讯(记者 张国静)1月10日,记者从“懂青海、爱青海、兴青海”省应急管理厅专场发布会上获悉,2024年,面对安全风险交织叠加,极端天气和自然灾害多发频发,特别是历史罕见雨情汛情的严峻考验,全省应急管理系统以时时放心不下的责任感,强基础、提效能,抗地震、战洪水、化危机,有效维护社会安定、人民安宁。全省生产安全事故起数、死亡和受伤人数实现“三下降”,全年未发生重大及以上生产安全事故,连续37年未发生重大森林草原火灾,全省安全形势平稳向好。

2024年,全省安全生产工作取得历年最好成绩,各级应急系统扛牢安全生产责任,完善法规制度体系,填补制度空白,有效堵塞监管漏洞。推进治本攻坚行动,全年重大及以上事故得到有效遏制。积石山地震抗震救灾和灾后重建的“青海速度”获得社会各界广泛好评,特别是当地震来临,在省委省政府的坚强领导下,充分发挥应急管理部门综合优势,第一时间深入灾区

开展应急救援处置,各路救援队伍与时间赛跑,与严寒抗争,不惜一切代价搜救失联被困人员,指导支持灾区做好抢险救援、受灾群众安置、次生灾害防范等工作。目前,240项重建项目全部完工,3.652万户受灾群众喜迁新居,创造了在青藏高原当年规划当年建成的重建奇迹。

在防汛减灾工作方面,2024年是我省自1961年有气象记录以来暴雨次数最多的一年,出现降水极端性最强天气过程,省委省政府以极限思维应对极限情况,以超常规举措应对超预期降水,以高效指挥处置突发险情,以最大工作确定性应对自然灾害不确定性,坚决打赢防汛救灾攻坚战,最大限度避免人员伤亡、减少财产损失。强降雨期间,省委省政府靠前指挥,实施多部门联合值守,加强会商研判和监测预警,提报、调度、督促各地区各有关部门严格落实“叫醒”“叫应”机制和“关、停、撤、转、巡”关键措施。在应急处置保障能力建设方面,已基本形成以3700人的国家综合性消防救援队伍为主体

军、2000余人的省级专业救援队伍为协同、10万余人专业应急救援队伍为辅助的应急力量体系,健全省级“1+45+101”应急预案体系,完善村级“一页纸”处置措施,实现全省各级各级救灾物资166万件,各级救灾物资统筹调配可保障一次灾害过程转移安置10万受灾群众基本生活。

此外,2024年我省应急部门通过整合各级应急管理综合应用平台,着力破解全省应急管理领域的“指尖”之累。通过延伸网络安全防护、无线通信网延伸、视频会议系统首次延伸覆盖全部乡镇及卫星电话配备首次延伸等,提高在极端情况下应急通信保障能力。通过填补航空应急、灾害风险综合监测、森林防火监测预警、视频监控、数据治理、受灾区域三维可视化等6个方面的短板不足,初步建成全省“1+4”3小时无人机服务圈,自然灾害风险监测预警系统实现“多灾种”风险实时异常告警,灾害综合研判预警功能,目前全省应急管理领域科技信息化能力水平提升力度前所未有。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

1月9日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求884件次,网民留言51件(西宁12345微信公众号43件、西宁市政府网4件、青海12345政务服务网1件、中国政府网2件、人民网1件),直接办理389件,转交责任单位办理495件,回访336件。

热点问题:

1. 物业服务75件,无集中反映问题,

12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 劳动纠纷70件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 消费维权51件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345

扫码关注